11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 19:05:09

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2009 22:52:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114873/answer/114890




K coxarnenuio, 6e3 04HOTO 0CMOTpa 1 00CefoBaHus OTBETUTDb Ha Balll Bonpoc Henb3si. Baiemy
MOJIOIOMY YeJI0BEKY Haf0 00paTUTLCS Ha 0YHYI0 KOHCYJIbTAlUIO0 K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA.



